
Declarație juridică

1. Informații generale

Vă informăm că site-ul accesibil la adresa https://meminky.ro/ este operat de
societatea cu răspundere limitată WeLoveShirts.

Denumire scurtă: WeLoveShirts SRL

Număr de înregistrare în Registrul Comerțului: 03-09-127585 - Curtea de Apel
Kecskemét

Cod fiscal: 24902724-2-03

Sediul social: 6000 Kecskemét, Nagy Lajos király körút 34.

Locul de desfășurare a activității: 6000 Kecskemét, Ceglédi út 99.

Adresă de e-mail: info@meminky.ro

În continuare, societatea va fi denumită "Prestatorul".

Prin accesarea și utilizarea acestui site web, vă angajați să respectați conținutul
regulamentelor, informațiilor, termenilor și condițiilor generale publicate pe site-ul
web. Prestatorul își rezervă dreptul de a modifica acestea în orice moment,
modificările și noile reguli, informații, precum și termenii și condițiile generale urmând
a fi publicate pe acest site web.

Informațiile prezentate pe acest site web sunt doar în scop informativ și nu constituie
consultanță. Prestatorul depune toate eforturile necesare pentru a se asigura că
datele publicate sunt conforme cu realitatea, însă informațiile obținute de pe site nu
pot fi folosite pentru a deduce drepturi sau obligații directe.

Prestatorul își asumă responsabilitatea doar în ceea ce privește informațiile
confirmate, dar excluzând orice responsabilitate pentru defecțiunile de funcționare ale
site-ului web, ale hardware-ului și software-ului, modificările neautorizate sau datele
modificate din cauza unui virus.

2. Drepturi de autor, protecția proprietății intelectuale

Conținuturile protejate de drepturi de autor găsite pe site-ul web - inclusiv, dar fără a
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se limita la texte, design, software-uri, materiale grafice, imagini, materiale audio,
materiale audiovizuale, înregistrări, cod sursă și conținut - sunt proprietatea
Prestatorului. Aceste conținuturi și materiale utilizate exclusiv cu acordul scris sunt
protejate conform legilor privind drepturile de autor din Ungaria și ale legilor
internaționale privind drepturile de autor. Modificarea, copierea, multiplicarea,
republicarea, încărcarea, descărcarea, trimiterea prin poștă sau prin alte mijloace,
punerea la dispoziție, făcerea vizibilă publicului, utilizarea pentru crearea de alte
materiale, crearea de linkuri către ele, transferul, vânzarea sau utilizarea pentru alte
scopuri publice sau comerciale a conținuturilor găsite pe site este permisă numai cu
acordul expres și scris al Prestatorului.

Modificarea, copierea, multiplicarea, republicarea, încărcarea, descărcarea, trimiterea
prin poștă sau prin alte mijloace, punerea la dispoziție a vreunor mărci comerciale sau
semne distinctive găsite pe site fără permisiunea scrisă expresă a Prestatorului este
interzisă, la fel ca și făcerea vizibilă publicului sau utilizarea pentru crearea de alte
materiale, vânzarea sau utilizarea pentru alte scopuri publice sau comerciale.

Unele conținuturi care sunt utilizate în scopuri de utilizare liberă, obținute legal din
surse deschise sau prezentate pe baza unor acorduri separate cu partenerii
Prestatorului, pot fi supuse altor reglementări în ceea ce privește drepturile de autor și
proprietatea intelectuală. În aceste cazuri, drepturile de autor și proprietatea
intelectuală nu aparțin Prestatorului (ci proprietarului conținutului), dar descărcarea
sau utilizarea oricărui conținut de pe acest site web fără permisiunea prealabilă și
scrisă a titularului drepturilor este, de asemenea, ilegală.

3. Utilizarea informațiilor și materialelor

Site-ul web a fost creat exclusiv în scopuri informative și nu constituie niciun fel de
consultanță.
Conținutul site-ului web, inclusiv termenii și descrierile disponibile, poate fi modificat
fără notificare prealabilă. Utilizarea site-ului web fără permisiunea acestuia, precum și
utilizarea neadecvată a parolelor și informațiilor asociate cu acesta sunt strict
interzise.

Produsele și serviciile prezentate pe site nu sunt neapărat disponibile în toate părțile
lumii. Determinarea eligibilității pentru utilizarea serviciilor este în exclusivitate în
competența Prestatorului. În legătură cu informațiile, produsele și serviciile disponibile
pe site, Prestatorul atrage atenția utilizatorilor că anumite informații, produse, servicii
sau materiale pot fi interzise sau restricționate conform legilor anumitor țări, iar
respectarea acestor legi este responsabilitatea utilizatorului.

4. Linkuri către alte site-uri



Prestatorul poate plasa pe site-ul web linkuri și referințe către site-uri operate de terți,
pe care utilizatorii le pot utiliza la discreția lor.

Prestatorul nu controlează aceste site-uri și nu este responsabil pentru conținutul lor.
Plasarea linkurilor nu constituie susținerea sau recomandarea vederilor, ideilor,
bunurilor, produselor, informațiilor sau serviciilor găsite pe site-ul web extern. Relația
juridică dintre utilizator și site-ul web menționat în link, inclusiv plata și livrarea
bunurilor, produselor și serviciilor oferite acolo, este exclusiv între utilizator și
operatorul site-ului respectiv. Prestatorul nu are control asupra site-urilor web externe
menționate în linkuri și nu este responsabil pentru consecințele vizualizării, utilizării
sau nereușitei utilizării acestora, precum și pentru conținutul, bunurile, produsele și
serviciile oferite acolo.

5. Linkuri către site-ul web https://meminky.ro/

Plasarea linkurilor către site-ul web https://meminky.ro/ pe alte site-uri este permisă
numai cu acordul scris al Prestatorului. Plasarea linkurilor către site nu trebuie să
cauzeze prejudicii Prestatorului sau să afecteze reputația site-ului său.

Prestatorul își rezervă dreptul de a înceta linkurile permise fără nicio notificare
prealabilă, dacă, în opinia sa, linkul provoacă prejudicii Prestatorului sau reputației
site-ului său.

​

6. Eliminarea conținutului

Prestatorul își rezervă dreptul de a elimina toate conținuturile de pe site fără nicio
notificare prealabilă sau justificare.
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